

ТЕАТР ОТКАЗАЛСЯ ОТ ДОТАЦИИ

Было это в январе нынешнего года. На производственном совещании коллектив Пермского драмтеатра по примеру ленинградцев решил отказаться от дотации. В 1958 году, например, государство выделяло на эти цели свыше двухсот восьмидесяти тысяч рублей.

И вот на исходе третий месяц работы в новых условиях. Как рассказывает директор театра А. Г. Братышев, коллектив актеров, работники производственных цехов свое слово сдержали — сделано все для того, чтобы работать рентабельно.

В театре отказались от лишних расходов, пересмотрели творческие планы. Было увеличено количество выездных спектаклей и утренников. Без ущерба для качества начали готовить параллельные спектакли. Так обстояло дело с постановками «Неспособный характер» и «Кресло № 16» (этот спектакль будет показан в ближайшие дни). Сейчас театр приступил одновременно к подготовке трех новых спектаклей — «Блудный сын», «Светит, да не греет» и «Иван Буданцев».

5
"ЗВЕЗДА" 24 МАР 1959
г. Пермь